BASES DE LOS CONCURSOS DE PESCA EN EMBARCACION FONDEADA EN EL CAÑO DE SANCTI PETRI. CLUB NAUTICO DE GALLINERAS (VERSION CONSENSUADA).

Participantes.-

Podrán participar todas las embarcaciones de socios del Club Náutico de Gallineras. En cada embarcación podrá pescar un socio más, o el cónyuge, o un hijo mayor de 13 años y menor de 18, aparte del patrón, nunca un hijo menor de trece años. No se permite ningún otro acompañante además de los dos pescadores. Los participantes se comunicarán en el momento de la inscripción al concurso. Se establecerá un plazo para la inscripción. Todos los barcos estarán en posesión de los documentos pertinentes, y del seguro obligatorio.

Desarrollo del concurso.-

Se realizará un concurso al año con mareas preferiblemente de 60 o 70 grados, que incluyan la pleamar en su horario, que será en la mañana preferentemente desde las 8:30 hasta las 14:00 horas. Los participantes se presentarán desde media hora antes en la entrada del puerto, para confirmar su presencia en el concurso. Todo socio que llegue con posterioridad a la hora de comienzo del concurso quedará automáticamente excluido del mismo. A su terminación todos los participantes, deberán comparecer ante la organización para el pesaje. Aquel que se presente después de la finalización del concurso quedará descalificado. La organización supervisará la salida y llegada de los barcos, y el desarrollo del concurso, descalificando a los barcos que incumplan la normativa. Los patrones estarán comunicados con la organización a través del canal 8 o el que se arbitre en su momento. A la hora de llegada se iniciará el pesaje, no admitiéndose para ello llegadas posteriores.
Normativas de pesca.-

Pesca a la espera fondeada. Cada pescador podrá utilizar dos cañas o dos aparejos artesanos como máximo. El número de anzuelos no podrá exceder el de tres por línea o cordelillo en el agua. Las embarcaciones no rebasarán los límites de la zona de pesca, que será habitualmente la zona comprendida entre el Muelle de Gallineras y la desembocadura del caño de Sancti-Petri, al nivel de las señales de entrada. Las piezas válidas serán iguales o superiores a las tallas mínimas exigidas, según la tabla adjunta.  Quedan excluidas las siguientes especies: sapos, congrios, anguilas, “tembladeras”, lisas y todos los cefalópodos. Cualquier pieza que no de la talla mínima exigida y sea entregada para el pesaje se penalizará con 500 gramos cada pieza, y si su número fuesen 5, supondrá la descalificación del barco. Se pesará el total de las capturas y la pieza mayor. Se anotará igualmente el número de capturas.

Premios.-

Se otorgan a cada barco. Se establecen tres premios al peso de las capturas, un premio al número de capturas, y otro a la pieza mayor. En caso de empate en el peso desempatará el número de capturas. Si aún persiste el empate se tendrá en cuenta la pieza mayor. No se podrán acumular premios.
Organización.-

La Junta Directiva designará un comité para cada prueba. Cualquier reclamación o impugnación se hará por escrito en el momento del pesaje, exponiendo el motivo
 y firmada por el patrón, al miembro de la Junta Directiva que presida el concurso. El comité nombrará dos pescadores de los participantes que no estén implicados en la reclamación para que asesoren sobre su resolución.

El concurso podrá se aplazado o suspendido por motivos extraordinarios.

